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PAUTA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE FORQUILHA/CE EM 26 DE NOVEMBRO DE 2025   

✓ CHAMADA DOS VEREADORES 

✓ EXPEDIENTE  

– REQUERIMENTO Nº270/2025, CONTEÚDO - REQUER DO GOVERNADOR ELMANO DE 
FREITAS A AQUISIÇÃO DE UMA UNIDADE ODONTOLÓGICA MÓVEL (UOM), UM 
CONSULTÓRIO COMPLETO INSTALADO EM UM VEÍCULO, DESTINADO A LEVAR 
ATENDIMENTO ÀS POPULAÇÕES COM DIFICULDADE DE ACESSO À SAÚDE BUCAL. 
ESSAS UNIDADES FAZEM PARTE DO PROGRAMA BRASIL SORRIDENTE E SÃO 
EQUIPADAS COM CADEIRA ODONTOLÓGICA, APARELHO DE RAIO-X E GERADOR DE 
ENERGIA. 
INTERESSADO: LEONARDO MARTINS RODRIGUES  -VEREADOR PSB 
 
– REQUERIMENTO Nº271/2025, CONTEÚDO - REQUER DA MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL O ENVIO DE OFÍCIO COM VOTOS DE PESAR À FAMÍLIA ENLUTADA 
DE ANTÔNIO DIAS ARRUDA PELO SEU RECENTE FALECIMENTO. 
INTERESSADO: LEONARDO MARTINS RODRIGUES  -VEREADOR PSB 
 
– REQUERIMENTO Nº272/2025, CONTEÚDO - REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A INSTALAÇÃO DE PISO 
INTERTRAVADO NA RUA CRIANÇA JORGE GUILHERMINA. 
INTERESSADO: LEONARDO MARTINS RODRIGUES  -VEREADOR PSB 
 
– REQUERIMENTO Nº273/2025, CONTEÚDO - REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, A MANUTENÇÃO E O 
APROFUNDAMENTO DA BARRAGEM NA LOCALIDADE DO ORIENTE DOS CAPEMBAS. 
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO  -VEREADOR RP 
 
– REQUERIMENTO Nº274/2025, CONTEÚDO - REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A TRANSFORMAÇÃO DO 
CLUBE UNIÃO EM UM CENTRO CULTURAL, COM A CONSTRUÇÃO DE UM CALÇADÃO 
EM SUA FRENTE. 
INTERESSADO: CARLOS CÉSAR MARTINS  -VEREADOR PSB 
 
– REQUERIMENTO Nº275/2025, CONTEÚDO - REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA DE SAÚDE, A IMPLANTAÇÃO DE UM 
TELEFONE FIXO NA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO, BEM COMO A 
DISPONIBILIZAÇÃO DE ATENDIMENTO POR MEIO DE LIGAÇÕES VIA APLICATIVO 
WHATSAPP, TENDO EM VISTA QUE MUITOS CIDADÃOS NÃO TÊM ACESSO AO SINAL 
DAS OPERADORAS DE TELEFONIA, MAS DISPÕEM DE CONEXÃO À INTERNET. 
INTERESSADO: SEBASTIÃO MARTINS DA FROTA NETO  -VEREADOR RP 
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– INDICAÇÃO Nº028/2025, CONTEÚDO - INDICA AO PODER EXECUTIVO A CRIAÇÃO DO 
MUSEU DO CINEMA POPULAR FORQUILHENSE, A SER INSTALADO NA CAPITAL DO 
CINEMA, O DISTRITO DE SALGADO DOS MENDES, COM O OBJETIVO DE VALORIZAR A 
HISTÓRIA LOCAL E PROMOVER CULTURA E TURISMO PARA NOSSA COMUNIDADE. 
INTERESSADA: BÁRBARA SIQUEIRA MENDES  -VEREADORA PSB 
 
– PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO Nº028/2025, CONTEÚDO - INSTITUI O DIA 4 DE 
OUTUBRO COMO O DIA DO PROTETOR DE ANIMAIS, PARA FINS DE 
CONSCIENTIZAÇÃO, EDUCAÇÃO, PROTEÇÃO E BEM‑ESTAR ANIMAL, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
INTERESSADO: JOÃO WILTON SOUZA SIQUEIRA -VEREADOR UB 
(SEGUNDA VOTAÇÃO) 
 
– PROJETO DE LEI - EXECUTIVO Nº044/2025, CONTEÚDO -  DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 
DO PROGRAMA ARTES MARCIAIS E DANÇA NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE 
FORQUILHA-CE. PODER EXECUTIVO. 
INTERESSADO: PODER EXECUTIVO 
(SEGUNDA VOTAÇÃO) 
 

✓ PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES 

✓ ORDEM DO DIA: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS EM PAUTA 

✓ ENCERRAMENTO 

PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORQUILHA - CE, EM 26 DE NOVEMBRO DE 2025  

    

CARLOS CÉSAR MARTINS 
1ª SECRETÁRIO 


